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Fotogalerie z účasti spolku Država Morava a Slezsko z.s. na oslavách
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Video z účasti spolku Država Morava a Slezsko z.s. na oslavách

ZAPOJTE SA DO POCHODU SLOVANSKEJ BOJOVEJ JEDNOTY !!!

OSLAVY SLOVANSTVA A ŠTÁTNOSTI NA JANKOVOM VŔŠKU
29. AUGUSTA 2017, Uhrovec a Jankov vŕšok

OSLAVA SLOVENSKÉHO NÁRODNÉHO POVSTANIA,
DŇA ÚSTAVY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

A OSLAVA SLOVANSTVA V OSOBE LUDEVÍTA ŠTÚRA

Organizátori podujatia:

o.z.Slavica a o.z. Sofian, Mladá Matica Slovenská z Nitry a Slovenskí Slobodní Motorkári.

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/nahledove-obrazky-stranek/Oslavy-st%C3%A1tnosti-a-SNP-na-Jankovom-v%C5%95%C5%A1ku-09.jpg
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POCHOD SLOVANSKEJ BOJOVEJ JEDNOTY A OSLAVA SLOVANSTVA
A JEHO SCHOPNOSTI VZDOROVAŤ CUDZÍM SILÁM

Dňa 29.8.2017 sa uskutoční 1. ročník osláv SNP a Dňa ÚSTAVY v slovanskom duchu (slovanská
bojová jednota). Začiatok osláv sa uskutoční príchodom k rodnému domu Ludevíta Velislava Štúra a
Alexandra Dubčeka v Uhrovci o 14.00 hod., kde si účastníci pripomenú život a dielo jedného z
najvýznamnejších predstavitelov slovenského národa a patróna Slovanov Ludevíta Velislava Štúra.

Oslavy budú pokračovať o 14.40 hod. DOBOVÝM SPRIEVODOM – POCHODOM SLOVANSKEJ
BOJOVEJ JEDNOTY a MOTORKÁRSKOU JAZDOU na Jankov Vŕšok. V sprievode nebudú chýbať všetci
ľudia dobrej vôle, ktorí majú chuť zapojiť sa do podujatia.

Nebudú chýbať ani účastníci v dobových kostýmoch reprezentujúci

BOJOVÉ VÍŤAZSTVÁ SLOVANOV:

Staroslovanské bojové družiny
Vojská kniežaťa Svjatoslava (Kyjevská Rus)
Vojsko Nitrianskeho kniežatstva (Nitra)
Husitské bojové oddiely, Bratríci
Poľské kráľovstvo a Veľké Litovské kniežactvo (Bitka pri Grunwalde)
Armáda Srbského kráľovstva (Bitka na Kosovom poli)
Kozácke vojsko
Kozácke Hajtmanstvo Bohdana Chmelnického
Ruská armáda (Georgievská vlajka, bitka s Napoleonom)
Štúrovskí dobrovoľníci (rok 1848)
Juhoslovanskí partizáni
Červená armáda (Víťazstvo vo Veľkej Vlasteneckej vojne)
Partizánska brigáda Jána Žižku

Ďalej bude nasledovať slávnostné zasadenie Lipy Slovanskej vzájomnosti a jednoty.

NAJDÔLEŽITEJŠÍM MOMENTOM OSLÁV BUDÚ PRÍHOVORY PRI MOHYLE.
Prednesú ich významní štátni činitelia stojaci za Ústavou Slovenskej republiky a vznikom
samostatného Slovenska pri MOHYLE SNP po príchode na Jankov vŕšok o 16.00 hod.

Od 17:00 bude zahájený kultúrno-spoločenský program v areáli hotela PARTIZÁN a Slovanský
jarmok propagujúci slovenské remeslá a výrobky.

O zábavu a kultúrny zážitok sa okrem folkloristov postarajú aj slovenskí umelci.Predbežné ukončenie
slávností je naplánované na 21.00 hod.
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